



**ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ - ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ  
7<sup>ης</sup> ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ (ΤΑΚΤΙΚΗΣ) ΤΗΣ 15<sup>ης</sup> ΙΟΥΛΙΟΥ 2015**

Στην Άμφισσα σήμερα Τετάρτη 15 Ιουλίου 2015 και ώρα 12:00 π.μ. στο «Γιάγτζειο - Κορδώνειο Πνευματικό Κέντρο Άμφισσας» (Κορδώνη 1, πλατεία Ησαΐα, Άμφισσα), πραγματοποιήθηκε η 7<sup>η</sup> Συνεδρίαση (τακτική) του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, στην οποία συζητήθηκαν και ελήφθησαν οι Αποφάσεις από 110 έως και 151, ως ακολούθως :

Πριν από την συζήτηση των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου, κα Ασημίνα Παπαναστασίου, πρότεινε στο Σώμα να συζητηθεί μετά το τέλος της συζήτησης των θεμάτων ημερήσιας διάταξης, η πρόταση περί έκδοσης ψηφίσματος της Περιφερειακής Παράταξης «Λαϊκής Συσπείρωση» με θέμα «Βωξίτες Παρνασσού - Απολύσεις».

Απόφαση 110	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας κατά πλειοψηφία, απορρίπτει την πρόταση της Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κας Ασημίνας Παπαναστασίου να συζητηθεί η πρόταση έκδοσης ψηφίσματος, μετά το τέλος των θεμάτων ημερήσιας διάταξης.
----------------	---

Ακολούθως η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου, κα Ασημίνα Παπαναστασίου, πρότεινε στο Σώμα να συζητηθούν τέσσερα (4) θέματα κοινωνικών δράσεων εκτός ημερήσιας διάταξης, λόγω του κατεπείγοντος χαρακτήρα των θεμάτων με εισηγητή τον Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιο Καραϊσκό, τα οποία είναι τα ακόλουθα:

Θέμα 1ο εκτός ημερήσιας διάταξης: «Λήψη απόφασης για παροχή γνώμης σε σχέση με τη συνεργασία της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Συλλόγου μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα με την επωνυμία «Το Χαμόγελο του Παιδιού»,

Θέμα 2ο εκτός ημερήσιας διάταξης: «Λήψη απόφασης για έγκριση σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και 5ης Υγειονομικής Περιφέρειας Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας, για την υλοποίηση του έργου "προμήθεια αναλωσίμων και λοιπών υλικών για τα Κέντρα Υγείας και λοιπές Πρωτοβάθμιες μονάδες Υγείας της Στερεάς Ελλάδας", προϋπολογισμού 125.000 ευρώ»,

Θέμα 3ο εκτός ημερήσιας διάταξης: «Λήψη απόφασης για παροχή γνώμης σε σχέση με κοινωνικές δράσεις της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, με σκοπό συγκέντρωση και τη δωρεάν διάθεση τροφίμων και φαρμάκων σε πολίτες που έχουν προφανή αδυναμία για τη προμήθειά τους»,

Θέμα 4ο εκτός ημερήσιας διάταξης: «Λήψη απόφασης για έγκριση πλαισίου συνεργασίας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για αγορά και παροχή τροφίμων, σε απόρους».

Απόφαση 111	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας ομόφωνα αποφασίζει, αποδέχεται την πρόταση της Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κας Ασημίνας Παπαναστασίου και αποφασίζει τα παραπάνω θέματα κοινωνικών δράσεων να εισαχθούν προς συζήτηση ως θέματα εκτός ημερήσιας διάταξης, λόγω του κατεπείγοντος χαρακτήρα αυτών, ως λεπτομερώς αναφέρονται στις συνοδευόμενες εισηγήσεις και επιστολές αυτών.
----------------	--

Στη συνέχεια η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου, κα Ασημίνα Παπαναστασίου, πρότεινε στο Σώμα την πρόταση και συζήτηση του 2<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης λόγω συνάφειας μαζί με τα τέσσερα (4) θέματα κοινωνικών δράσεων εκτός ημερήσιας διάταξης της προηγούμενης απόφασης.

Απόφαση 112	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας ομόφωνα αποφασίζει, αποδέχεται την πρόταση της Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κας Ασημίνας Παπαναστασίου και προτάσσει το 2 <sup>ο</sup> θέμα ημερήσιας διάταξης να συζητηθεί λόγω συνάφειας μαζί με τα τέσσερα (4) θέματα εκτός ημερήσιας διάταξης των κοινωνικών δράσεων.
----------------	--

Ε.Η.Δ. Θέμα 1 <sup>ο</sup>	Λήψη απόφασης για παροχή γνώμης σε σχέση με τη συνεργασία της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Συλλόγου μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα με την επωνυμία «Το Χαμόγελο του Παιδιού».
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 113	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, α) παρέχει την σύμφωνη γνώμη του για την συνεργασία της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Συλλόγου μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα με την επωνυμία «Το Χαμόγελο του Παιδιού», β) εγκρίνει το συνημμένο σχέδιο του «Συμφώνου Συνεργασίας» και γ) εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη κ. Κωνσταντίνο Π. Μπακογιάννη για να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για τη σύναψη και εκτέλεση του συμφώνου.

Ε.Η.Δ. Θέμα 2 <sup>ο</sup>	Λήψη απόφασης για έγκριση σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και 5ης Υγειονομικής Περιφέρειας Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας, για την υλοποίηση του έργου "προμήθεια αναλωσίμων και λοιπών υλικών για τα Κέντρα Υγείας και λοιπές Πρωτοβάθμιες μονάδες Υγείας της Στερεάς Ελλάδας", προϋπολογισμού 125.000 ευρώ».
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 114	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, α) εγκρίνει το σχέδιο της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και 5ης Υγειονομικής Περιφέρειας Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας, για την υλοποίηση του έργου "Προμήθεια αναλωσίμων και λοιπών υλικών για τα Κέντρα Υγείας και λοιπές Πρωτοβάθμιες Μονάδες Υγείας της Στερεάς Ελλάδας", προϋπολογισμού 125.000 ευρώ», και β) εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη κ. Κωνσταντίνο Π. Μπακογιάννη να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για τη σύναψη και εκτέλεσή της.

Ε.Η.Δ. Θέμα 3 <sup>ο</sup>	Λήψη απόφασης για παροχή γνώμης σε σχέση με κοινωνικές δράσεις της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, με σκοπό συγκέντρωση και τη δωρεάν διάθεση τροφίμων και φαρμάκων σε πολίτες που έχουν προφανή αδυναμία για τη προμήθειά τους».
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 115	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, α) παρέχει την σύμφωνη γνώμη του για την υλοποίηση της ανωτέρω πρότασης, και β) εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη κ. Κωνσταντίνο Π. Μπακογιάννη να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για την εκτέλεσή της.

Ε.Η.Δ. Θέμα 4 <sup>ο</sup>	Λήψη απόφασης για έγκριση πλαισίου συνεργασίας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για αγορά και παροχή τροφίμων, σε απόρους».
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 116	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, α) εγκρίνει το σχέδιο δράσης για αγορά και διάθεση τροφίμων σε απόρους και β) εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη κ. Κωνσταντίνο Π. Μπακογιάννη, να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για τη σύναψη και εκτέλεσή του.

Θέμα 2 <sup>ο</sup>	Λήψη Απόφασης για την παροχή κινήτρων υπέρ επικουρικών ιατρών στις άγονες, προβληματικές και απομακρυσμένες περιοχές της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κατ' εφαρμογή των διατάξεων του άρθρ. 20 του Ν. 4213/2013.
Εισηγητής	Περιφερειάρχης Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης
Απόφαση 117	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει α) την παροχή από την Περιφέρεια Στ. Ελλάδας κινήτρων υπέρ των επικουρικών ιατρών και των ιατρών υπαίθρου (αγροτικών), στα πλαίσια των διατάξεων του άρθρου 20 του Νόμου 4213/2013, στις άγονες, απομακρυσμένες και προβληματικές περιοχές, β) την παροχή αποζημίωσης στους επικουρικούς ιατρούς και ιατρούς υπαίθρου (αγροτικούς) που θα υπηρετήσουν στις ανωτέρω περιγραφόμενες περιοχές της Περιφέρειας Στ. Ελλάδας, μέχρι του ποσού των 400 ευρώ - ανά ιατρό- μηνιαίως για όλη την διάρκεια της σύμβασης ή της θητείας τους με ανώτερο διάστημα την τριετία. Η σχετική διαδικασία εκ μέρους του Υπουργείου (προκήρυξη, κάλυψη κενών θέσεων) στην περίπτωση που περιλαμβάνει την ανωτέρω αποζημίωση, προϋποθέτει την σύμφωνη γνώμη της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, την οποία εξουσιοδοτείται να εκφράσει ο κ. Περιφερειάρχης και γ) εξουσιοδοτεί περαιτέρω την «Περιφ. Επιτρ. Εργασίας & Κοιν. Αλληλεγγύης» της Π.Σ.Ε., προκειμένου να προβεί σε κάθε απαιτούμενη ενέργεια για τον σκοπό αυτό και εκτέλεση της παρούσας απόφασης.

Θέμα	<p>Ακολούθως η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου, κα Ασημίνα Παπαναστασίου, πρότεινε στο Σώμα να συζητηθούν τρία επιπλέον (3) θέματα εκτός ημερήσιας διάταξης, λόγω του κατεπείγοντος χαρακτήρα των θεμάτων τα οποία είναι τα ακόλουθα :</p> <p><u>Θέμα 5ο εκτός ημερήσιας διάταξης:</u> «Άνοιγμα λογαριασμού ταμειακής διαχείρισης στην Τράπεζα της Ελλάδος», με εισηγητή τον Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Ευβοίας κ. Φάνη Σπανό.</p> <p><u>Θέμα 6ο εκτός ημερήσιας διάταξης:</u> «Τροποποίηση της αρ.116/16-7-2014 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου περί ορισμού προσώπων που θα υπογράφουν τις συναλλαγές με τα πιστωτικά ιδρύματα και ορισμός εξουσιοδοτημένων οργάνων για την κίνηση τραπεζικών λογαριασμών στην Τράπεζα Ελλάδος», με εισηγήτρια την Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας κα Φανή Παπαθωμά.</p> <p><u>Θέμα 7ο εκτός ημερήσιας διάταξης:</u> «Παραχώρηση κατά χρήση επιφανείας 29.500 τ.μ. δημόσιας έκτασης στην ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΑΕ», με εισηγητή τον Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Ευβοίας κ. Φάνη Σπανό.</p>
Απόφαση 118	<p>Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας ομόφωνα αποφασίζει, α) αποδέχεται την πρόταση της Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κας Ασημίνας Παπαναστασίου και β) αποφασίζει τα παραπάνω θέματα να εισαχθούν προς συζήτηση ως θέματα εκτός ημερήσιας διάταξης, λόγω του κατεπείγοντος χαρακτήρα αυτών, ως λεπτομερώς αναφέρονται στις συνοδευόμενες εισηγήσεις και επιστολές αυτών.</p>

Ε.Η.Δ. Θέμα 5 <sup>ο</sup>	Άνοιγμα λογαριασμού ταμειακής διαχείρισης στην Τράπεζα της Ελλάδος.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Εύβοιας κ. Φάνης Σπανός
Απόφαση 119	<p>Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει το άνοιγμα έντοκου τραπεζικού λογαριασμού στην Τράπεζα της Ελλάδος με δικαιούχο την ΠΕ Ευβοίας, προκειμένου να μεταφερθούν και να τηρούνται σε ξεχωριστό λογαριασμό τα ταμειακά διαθέσιμα της Π. Ε. Ευβοίας σε εφαρμογή του Ν.4323/2015 (ΦΕΚ Α' 43/27-4-2015).</p>

Ε.Η.Δ. Θέμα 6 <sup>ο</sup>	Τροποποίηση της αριθμ.116/16-7-2014 Απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου περί ορισμού προσώπων που θα υπογράφουν τις συναλλαγές με τα πιστωτικά ιδρύματα και ορισμός εξουσιοδοτημένων οργάνων για την κίνηση τραπεζικών λογαριασμών στην Τράπεζα Ελλάδος.
Εισηγήτρια	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας κα Φανή Παπαθωμά
Απόφαση 120	<p>Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, α) εγκρίνει την τροποποίηση της αριθμ. 116/16-7-2014 Απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου για τη συνυπογραφή των συναλλαγών της Π.Ε.Βοιωτίας με τα πιστωτικά ιδρύματα ως εξής: Στη θέση της κ. Τριανταφυλλοδήμου Δήμητρας, να ορισθεί ο Αναπληρωτής Προϊστάμενος της Δ/σης Διοικητικού - Οικονομικού κ. Καράντζαλης Λουκάς του Αναστασίου, κατηγορίας Π.Ε Διοικητικού Οικονομικού με βαθμό Β' και σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος αυτού η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη του τμήματος Λογιστικής Διαχείρισης κ. Κολοβού Ζωή κατηγορίας Τ.Ε Διοικητικού – Λογιστικού με βαθμό Δ' και η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη του τμήματος Προσωπικού και Μισθοδοσίας κ. Τριανταφυλλοδήμου Δήμητρα κατηγορίας Τ.Ε. Διοικητικού – Λογιστικού με βαθμό Δ' και β) ορίζει εξουσιοδοτημένα όργανα για την κίνηση των Τραπεζικών Λογαριασμών της Τράπεζας της Ελλάδος και υπολοίπων πιστωτικών ιδρυμάτων τους ακόλουθους:</p> <p>1.Παπαθωμά Φανή με ΑΔΤ ΑΒ496933 εκδοθέντος την 15-5-2006 από το Α.Τ. Λιβαδειάς.</p> <p>2.Καράντζαλης Λουκάς με ΑΔΤ Χ311823 εκδοθέντος την 5-2-2003 από το Α.Τ. Λιβαδειάς.</p>

Ε.Η.Δ. Θέμα 7 <sup>ο</sup>	Παραχώρηση κατά χρήση επιφανείας 29.500 τ.μ δημόσιας έκτασης στην «ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΑΕ».
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Εύβοιας κ. Φάνης Σπανός
Απόφαση 121	<p>Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα, εγκρίνει την παραχώρηση κατά χρήση στην «ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΑΕ» επιφάνειας 29.500τ.μ δημόσιας έκτασης στη θέση «ΒΑΘΡΟΒΟΥΝΙ», σύμφωνα με το άρθρο 123 του Αγροτικού Κώδικα όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 6 του ν 994/1979 για τη δημιουργία μόνιμων εγκαταστάσεων διδακτηρίου Εργαστηρίου Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης Ν. Ευβοίας.</p>

Θέμα 1 <sup>ο</sup>	Συζήτηση για θέματα που άπτονται του έργου «Δίκτυο Ανοικτών Διωρύγων Πεδιάδας Μόρνου».
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας κ. Κωνσταντίνος Μίχος
Απόφαση 122	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα, η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας να κλιμακώσει τις ενέργειές της προκειμένου να παραληφθεί το κυρίως έργο από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης απευθύνοντας παράλληλα έκκληση στον αρμόδιο Υπουργό για την οριστική διευθέτηση του εν λόγω θέματος.

Θέμα	Έγκριση πρόταξης συζήτησης του 6 <sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης αντί του 3 <sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης.
Εισηγήτρια	Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου κα Ασημίνα Παπαναστασίου
Απόφαση 123	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα, να ακολουθήσει η συζήτηση του 6 <sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης αντί του 3 <sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης.

Θέμα 6 <sup>ο</sup>	Αίτημα στήριξης από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδος της διεκδίκησης για τους Δελφούς του τίτλου «Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης 2021».
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού, Αθλητισμού & Πολιτισμού κ. Ηλίας Σανίδας
Απόφαση 124	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, α) αποδέχεται πλήρως το ανωτέρω αίτημα του Δήμου Δελφών και παρέχει την πλήρη στήριξή του στην διαδικασία διεκδίκησης του τίτλου «Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης 2021» για την προετοιμασία του σχετικού φακέλου υποψηφιότητας έως της καταληκτικής ημερομηνίας 23/10/2015 λόγω του μοναδικού ιστορικού και πολιτιστικού ενδιαφέροντος της περιοχής των Δελφών, στο εθνικό αλλά και παγκόσμιο ιστορικό και πολιτιστικό γίνεσθαι και β) την σύσταση ομάδας εργασίας από κοινού με τον Δήμο Δελφών για την επιδίωξη του ως άνω στόχου.

Θέμα 3 <sup>ο</sup>	Συγκρότηση Περιφερειακής Επιτροπής Αναπτυξιακού Σχεδιασμού ΕΣΠΑ για την Τοπική Αυτοδιοίκηση.
Εισηγητής	Περιφερειάρχης Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης
Απόφαση 125	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, ορίζει εκπρόσωπο του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας στην Περιφερειακή Επιτροπή Αναπτυξιακού Σχεδιασμού (ΠΕΑΣ) ΕΣΠΑ τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Θεμιστοκλή Χειμάρα ως τακτικό μέλος με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Βασίλειο Φακίτσα.

Θέμα 4 <sup>ο</sup>	Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 80/2015 Απόφασης ΠΣ με θέμα «Έγκριση πρόσληψης προσωπικού με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου, με κάλυψη της δαπάνης από τους ΚΑΠ».
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραΐσκος
Απόφαση 126	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει την ανωτέρω τροποποίηση της υπ' αρ.80/2015 Απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου με θέμα «Έγκριση πρόσληψης προσωπικού με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου, με κάλυψη της δαπάνης από τους ΚΑΠ».

Θέμα 5 <sup>ο</sup>	Έγκριση πρόσληψης προσωπικού ορισμένου χρόνου, δίμηνης διάρκειας, για αντιμετώπιση κατεπειγουσών, εποχικών και πρόσκαιρων αναγκών της Π. Ε. Βοιωτίας.
Εισηγήτρια	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας κ. Φανή Παπαθωμά
Απόφαση 127	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει την πρόσληψη προσωπικού ορισμένου χρόνου, δίμηνης διάρκειας, για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών, εποχικών και πρόσκαιρων αναγκών της Π. Ε. Βοιωτίας.

Θέμα 7 <sup>ο</sup>	Έγκριση διενέργειας διαγωνισμών και διαδικασιών διαπραγμάτευσης για τα αδιάθετα δρομολόγια μεταφοράς μαθητών δημοσίων σχολείων σχολικής αρμοδιότητας Περιφερειακής Ενότητας Ευρυτανίας των σχολικών ετών 2015-2016 και 2016-2017 για κατόχους οχημάτων ΔΧ και ελλείπει αυτών για κατόχους οχημάτων ΙΧ.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Ευρυτανίας κ. Αριστείδης Τασιός
Απόφαση 128	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει α) τη διενέργεια Διαγωνισμών και Διαδικασιών Διαπραγμάτευσης για τα αδιάθετα δρομολόγια μεταφοράς μαθητών δημοσίων σχολείων χωρικής αρμοδιότητας ΠΕ Ευρυτανίας των σχολικών ετών 2015-2016 και 2016-2017 που προέκυψαν, από τον Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό της υπ.αριθμ. 57496/1591/30-04-2015 προκήρυξης για το έργο «Μεταφορά μαθητών δημοσίων σχολείων χωρικής αρμοδιότητας ΠΕ Ευρυτανίας των σχολικών ετών 2015-2016 και 2016-2017» και β) την συμμετοχή στον Διαγωνισμό των κατόχων οχημάτων Ι.Χ. ελλείπει κατόχων οχημάτων Δ.Χ.

Θέμα 8 <sup>ο</sup>	Έγκριση Κανονισμού Άρδευσης Κωπαϊδικού Πεδίου.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας κ. Φανή Παπαθωμά
Απόφαση 129	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει τον «Κανονισμό Άρδευσης Κωπαϊδικού Πεδίου» με την ενσωμάτωση των τροποποιήσεων που υποβλήθηκαν και διατυπώθηκαν κατά την συζήτηση του θέματος.

Θέμα	Λόγω της μη ολοκλήρωσης της συνεδρίασης εντός της προβλεπόμενης εκ του νόμου 4ωρης χρονικής διάρκειας, η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου, κα Ασημίνα Παπαναστασίου, πρότεινε στο Σώμα την έγκριση παράτασης της διάρκειας συνεδρίασης κατά μια (1) ώρα.
Απόφαση 130	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας ομόφωνα αποφασίζει, αποδέχεται την πρόταση της Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κας Ασημίνας Παπαναστασίου για παράταση της διάρκειας συνεδρίασης κατά μια (1) ώρα.

Θέμα 9 <sup>ο</sup>	Έγκριση της Περιφερειακής Στρατηγικής Έξυπνης Εξειδίκευσης για την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας.
Εισηγητής	Εντεταλμένος Σύμβουλος Περιφερειακής Πολιτικής κ. Θεμιστοκλής Χειμάρης
Απόφαση 131	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει την συνημμένη Περιφερειακή Στρατηγική Έξυπνης Εξειδίκευσης για την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα και μέρος της παρούσας απόφασης.

Θέμα 10 <sup>ο</sup>	Έγκριση της Περιφερειακής Στρατηγικής Προώθησης της Κοινωνικής Ένταξης, Καταπολέμησης της Φτώχειας & Κάθε Μορφής Διακρίσεων στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας για την Προγραμματική Περίοδο 2014-2020.
Εισηγητής	Εντεταλμένος Σύμβουλος Περιφερειακής Πολιτικής κ. Θεμιστοκλής Χειμάρης
Απόφαση 132	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει την συνημμένη Περιφερειακή Στρατηγική Προώθησης της Κοινωνικής Ένταξης, Καταπολέμησης της Φτώχειας & Κάθε Μορφής Διακρίσεων στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας για την Προγραμματική Περίοδο 2014-2020, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα και μέρος της παρούσας απόφασης.

Θέμα 11 <sup>ο</sup>	Έγκριση του Περιφερειακού σχεδιασμού για την Κοινωνική Ενσωμάτωση των Ρομά στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας για την Προγραμματική Περίοδο 2014-2020.
Εισηγητής	Εντεταλμένος Σύμβουλος Περιφερειακής Πολιτικής κ. Θεμιστοκλής Χειμάρης
Απόφαση 133	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει τον συνημμένο Περιφερειακό Σχεδιασμό για την Κοινωνική Ενσωμάτωση των Ρομά στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας για την Προγραμματική Περίοδο 2014-2020, ο οποίος αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα και μέρος της παρούσας απόφασης.

Θέμα 12°	Έγκριση του Στρατηγικού Σχεδίου του Πενταετούς Επιχειρησιακού Προγράμματος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας 2014-2019.
Εισηγητής	Εντεταλμένος Σύμβουλος Περιφερειακής Πολιτικής κ. Θεμιστοκλής Χειμάρης
Απόφαση 134	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει το συνημμένο Στρατηγικό Σχέδιο του Πενταετούς Επιχειρησιακού Προγράμματος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας 2014-2019, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα και μέρος της παρούσας απόφασης.

Θέμα13°	Έγκριση της Συμμετοχής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας ως Επικεφαλής Εταίρος στην Κοινωνική Σύμπραξη για την υλοποίηση του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Επισιτιστικής & Βασικής Υλικής Συνδρομής για το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους (TEBA/FEAD)» στην Περιφερειακή Ενότητα Βοιωτίας.
Εισηγητής	Εντεταλμένος Σύμβουλος Περιφερειακής Πολιτικής κ. Θεμιστοκλής Χειμάρης
Απόφαση 135	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει α) την συμμετοχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας ως Επικεφαλής Εταίρος στην Κοινωνική Σύμπραξη για την υλοποίηση του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Επισιτιστικής & Βασικής Υλικής Συνδρομής για το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους (TEBA/FEAD)» στην Περιφερειακή Ενότητα Βοιωτίας, β) το συνημμένο σχέδιο με τίτλο «Πρωτόκολλο Συνεργασίας Κοινωνικής Σύμπραξης» και αποδοχής των όρων του και γ) εξουσιοδοτεί την Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας κα Φανή Παπαθωμά για την υπογραφή του «Πρωτοκόλλου Συνεργασίας Κοινωνικής Σύμπραξης» και των σχετικών εγγράφων του εν λόγω Επιχειρησιακού Προγράμματος.

Θέμα 14°	Έγκριση της Συμμετοχής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας ως Επικεφαλής Εταίρος στην Κοινωνική Σύμπραξη για την υλοποίηση του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Επισιτιστικής & Βασικής Υλικής Συνδρομής για το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους (TEBA/FEAD)» στην Περιφερειακή Ενότητα Ευβοίας.
Εισηγητής	Εντεταλμένος Σύμβουλος Περιφερειακής Πολιτικής κ. Θεμιστοκλής Χειμάρης
Απόφαση 136	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει α) την συμμετοχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας ως Επικεφαλής Εταίρος στην Κοινωνική Σύμπραξη για την υλοποίηση του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Επισιτιστικής & Βασικής Υλικής Συνδρομής για το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους (TEBA/FEAD)» στην Περιφερειακή Ενότητα Ευβοίας, β) το συνημμένο σχέδιο με τίτλο «Πρωτόκολλο Συνεργασίας Κοινωνικής Σύμπραξης» και αποδοχής των όρων του και γ) εξουσιοδοτεί τον Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Ευβοίας κ. Φάνη Σπανό για την υπογραφή του «Πρωτοκόλλου Συνεργασίας Κοινωνικής Σύμπραξης» και των σχετικών εγγράφων του εν λόγω Επιχειρησιακού Προγράμματος.

Θέμα 15°	Έγκριση της Συμμετοχής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας ως Επικεφαλής Εταίρος στην Κοινωνική Σύμπραξη για την υλοποίηση του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Επισιτιστικής & Βασικής Υλικής Συνδρομής για το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους (TEBA/FEAD)» στην Περιφερειακή Ενότητα Ευρυτανίας.
Εισηγητής	Εντεταλμένος Σύμβουλος Περιφερειακής Πολιτικής κ. Θεμιστοκλής Χειμάρης
Απόφαση 137	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει α) την συμμετοχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας ως Επικεφαλής Εταίρος στην Κοινωνική Σύμπραξη για την υλοποίηση του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Επισιτιστικής & Βασικής Υλικής Συνδρομής για το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους (TEBA/FEAD)» στην Περιφερειακή Ενότητα Ευρυτανίας, β) το συνημμένο σχέδιο με τίτλο «Πρωτόκολλο Συνεργασίας Κοινωνικής Σύμπραξης» και αποδοχής των όρων του και γ) εξουσιοδοτεί τον Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Ευρυτανίας κ. Αριστείδη Τασιό για την υπογραφή του «Πρωτοκόλλου Συνεργασίας Κοινωνικής Σύμπραξης» και των σχετικών εγγράφων του εν λόγω Επιχειρησιακού Προγράμματος.

Θέμα 16 <sup>ο</sup>	Έγκριση της Συμμετοχής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας ως Επικεφαλής Εταίρος στην Κοινωνική Σύμπραξη για την υλοποίηση του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Επισιτιστικής & Βασικής Υλικής Συνδρομής για το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους (TEBA/FEAD)» στην Περιφερειακή Ενότητα Φωκίδας.
Εισηγητής	Εντεταλμένος Σύμβουλος Περιφερειακής Πολιτικής κ. Θεμιστοκλής Χειμάρης
Απόφαση 138	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει α) την συμμετοχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας ως Επικεφαλής Εταίρος στην Κοινωνική Σύμπραξη για την υλοποίηση του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Επισιτιστικής & Βασικής Υλικής Συνδρομής για το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους (TEBA/FEAD)» στην Περιφερειακή Ενότητα Φωκίδας, β) το συνημμένο σχέδιο με τίτλο «Πρωτόκολλο Συνεργασίας Κοινωνικής Σύμπραξης» και αποδοχής των όρων του και γ) εξουσιοδοτεί τον Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας κ. Κωνσταντίνο Μίχο για την υπογραφή του «Πρωτοκόλλου Συνεργασίας Κοινωνικής Σύμπραξης» και των σχετικών εγγράφων του εν λόγω Επιχειρησιακού Προγράμματος.

Θέμα 17 <sup>ο</sup>	Έγκριση τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας έτους 2015 που αφορά το πρόγραμμα που χρηματοδοτείται από παρακράτηση 20% των πιστώσεων των Περιφερειακών Ενοτήτων και αφορούν επενδυτικές δαπάνες ΚΑΠ (Περιφερειακοί ΚΑΠ).
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 139	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας κατά πλειοψηφία, εγκρίνει την τροποποίηση του Τεχνικού Προγράμματος Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας έτους 2015 που αφορά το πρόγραμμα που χρηματοδοτείται από παρακράτηση 20% των πιστώσεων των Περιφερειακών Ενοτήτων και αφορούν επενδυτικές δαπάνες ΚΑΠ, σύμφωνα με τον συνημμένο αναλυτικό πίνακα έργων, που αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα και μέρος της παρούσας απόφασης.

Θέμα 18 <sup>ο</sup>	Έγκριση προϋπολογισμών και υποέργων (1η τροποποίηση), στα πλαίσια του ενάρθρου 2014ΕΠ56600009 «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε. ΦΩΚΙΔΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2015, 2016 & 2017» της ΣΑΕΠ 566.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 140	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει την 1 <sup>η</sup> τροποποίηση του Πίνακα προϋπολογισμών και υποέργων του ενάρθρου 2014ΕΠ56600009 «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε. ΦΩΚΙΔΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2015, 2016 & 2017» της ΣΑΕΠ 566, σύμφωνα συνημμένο πίνακα υποέργων, που αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα και μέρος της παρούσας απόφασης.

Θέμα 19 <sup>ο</sup>	Έγκριση προϋπολογισμών και υποέργων (1η τροποποίηση), στα πλαίσια του ενάρθρου 2014ΕΠ56600008 «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε. ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2015, 2016 & 2017» της ΣΑΕΠ 566.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 141	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει την 2 <sup>η</sup> τροποποίηση του Πίνακα προϋπολογισμών και υποέργων του ενάρθρου 2014ΕΠ56600008 «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε. ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2015, 2016 & 2017» της ΣΑΕΠ 566, σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα υποέργων, που αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα και μέρος της παρούσας απόφασης.

Θέμα 20 <sup>ο</sup>	Έγκριση προϋπολογισμών και υποέργων (2η τροποποίηση), στα πλαίσια του ενάρθρου 2014ΕΠ56600015 της ΣΑΕΠ 566 που αφορά «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ & ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ & ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΟΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ 2015-2017.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 142	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει την 2 <sup>η</sup> τροποποίηση του Πίνακα προϋπολογισμών και υποέργων του έργου 2014ΕΠ56600015 της ΣΑΕΠ 566 που αφορά «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ & ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ & ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΟΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ 2015-2017», σύμφωνα με το συνημμένο πίνακα που αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα και μέρος της παρούσας απόφασης.

Θέμα 21 <sup>ο</sup>	Έγκριση τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος ΠΕ Φθιώτιδας, για το έτος 2015.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 143	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει την τροποποίηση του Τεχνικού Προγράμματος ΠΕ Φθιώτιδας, για το έτος 2015, για τα προγράμματα που περιλαμβάνονται στους συνημμένους πίνακες έργων, οι οποίοι αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα και μέρος της παρούσας απόφασης.

Θέμα 22 <sup>ο</sup>	Έγκριση τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος ΠΕ Εύβοιας, για το έτος 2015.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 144	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει α) την τροποποίηση 01 του Τεχνικού Προγράμματος ΠΕ Εύβοιας, για το έτος 2015, για τα έργα που περιλαμβάνονται στους συνημμένους πίνακες και β) την συμπληρωματική τροποποίηση 00 του Τεχνικού Προγράμματος της Π.Ε. Ευβοίας για τα έργα που περιλαμβάνονται στους αντίστοιχα συνημμένους πίνακες, οι οποίοι αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα και μέρος της παρούσας απόφασης.

Θέμα 23 <sup>ο</sup>	Έγκριση προϋπολογισμών και υποέργων στα πλαίσια του ενάρηθμου 2014ΕΠ56600011 της ΣΑΕΠ 566 που αφορά «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ & ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ & ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΕΥΒΟΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΟΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ 2015-2017.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 145	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα, εγκρίνει την 1 <sup>η</sup> τροποποίηση του Πίνακα προϋπολογισμών και υποέργων του έργου 2014ΕΠ56600011 της ΣΑΕΠ 566 που αφορά «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ & ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ & ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΕΥΒΟΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΟΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ 2015-2017», σύμφωνα με το συνημμένο πίνακα που αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα και μέρος της παρούσας απόφασης.

Θέμα 24 <sup>ο</sup>	Έγκριση 1ης τροποποίησης του Περιφερειακού Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων από πιστώσεις Σ.Α.Ε. 048 (ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ Α.Ε.), έτους 2015, για την Π.Ε. Βοιωτίας.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 146	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα, εγκρίνει την 1 <sup>η</sup> Τροποποίηση του Περιφερειακού Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων από πιστώσεις ΣΑΕ 048 (ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ Α.Ε. ), έτους 2015, για την Π.Ε. Βοιωτίας, όπως αυτή αποτυπώνεται στον επισυναπτόμενο αναλυτικό πίνακα των έργων, ο οποίος αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα και μέρος της παρούσας απόφασης.

Θέμα 25 <sup>ο</sup>	Αποδοχή δωρεάς μεταχειρισμένου αυτοκινήτου της εταιρείας «ΣΥΝΕΡΓΙΑ Α.Ε.».
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Ευβοίας κ. Φάνης Σπανός
Απόφαση 147	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα, εγκρίνει την αρ. 765/2015 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής που αφορά την αποδοχή δωρεάς μεταχειρισμένου αυτοκινήτου μάρκας LADA 4X4, με αριθμό κυκλοφορίας ΧΑΑ 3276, της εταιρείας «ΣΥΝΕΡΓΙΑ Α.Ε», στην Π.Ε Ευβοίας.

Θέμα 26 <sup>ο</sup>	Άνοιγμα τραπεζικού λογαριασμού.
Εισηγήτρια	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας κ. Φανή Παπαθωμά
Απόφαση 148	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει το άνοιγμα έντοκου τραπεζικού λογαριασμού στην Τράπεζα της Ελλάδος με δικαιούχο την Π.Ε. Βοιωτίας, προκειμένου να μεταφερθούν και να τηρούνται σε ξεχωριστό λογαριασμό τα ταμειακά διαθέσιμα της Π.Ε. Βοιωτίας σε εφαρμογή του Ν.4323/2015 (ΦΕΚ Α' 43/27-4-2015).



Θέμα 27 <sup>ο</sup>	Συμπλήρωση -Τροποποίηση της αρ. 234/2014 Απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου «Περί έγκρισης πίνακα Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ) που αφορά τον Προϋπολογισμό του έτους 2015 και Πίνακα έκδοσης Χ.Ε.Π της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας».
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών & Διαχείρισης Δημόσιας Περιουσίας κ. Ιωάννης Περλεπές
Απόφαση 149	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει την συμπλήρωση - τροποποίηση της αρ. 234/2014 Απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου που αφορά έγκριση πίνακα Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ) που αφορά τον Προϋπολογισμό του έτους 2015 και Πίνακα έκδοσης Χ.Ε.Π της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας προκειμένου για την ένταξη πέντε (5) ΚΑΕ δεκτικών έκδοσης Χ.Ε.Π.
Θέμα 28 <sup>ο</sup>	Έγκριση ταμειακού Απολογισμού Οικονομικού Έτους 2014, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών & Διαχείρισης Δημόσιας Περιουσίας κ. Ιωάννης Περλεπές
Απόφαση 150	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει τον Απολογισμό Οικονομικού Έτους 2014, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας σύμφωνα με το συνημμένο Τεύχος Ταμειακού Απολογισμού έτους 2014 και την Ανάλυση Αυξομειώσεων Ταμειακού Υπολοίπου, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα και μέρος της παρούσας απόφασης.
Θέμα 29 <sup>ο</sup>	6 <sup>η</sup> Τροποποίηση Προϋπολογισμού Έτους 2015, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών & Διαχείρισης Δημόσιας Περιουσίας κ. Ιωάννης Περλεπές
Απόφαση 151	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει α) την 6 <sup>η</sup> Τροποποίηση Προϋπολογισμού Έτους 2015, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και β) την συμπληρωματική τροποποίηση της, σύμφωνα με τους αντίστοιχους πίνακες τους, οι οποίοι αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα και μέρος της παρούσας απόφασης.

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**ΑΣΗΜΙΝΑ Δ. ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ**